
Procedura di stampa delle etichette 
 
Aprite il browser, inserite l’indirizzo di sebina ed effettuate il login. 
Dalla homepage selezionate “Catalogo” 
 

 
 
 
Nella schermata successiva selezionate “Catalogazione documento” 
 

 



Nel campo “Titolo” della finestra successiva inserite il titolo del libro di cui volete stampare l’etichetta e 
cliccate su “Ricerca” 
 

 
 
Nella lista di libri che comparirà, scegliete il libro di cui volete stampare l’etichetta 
 

 



e in quella dopo cliccate su “Etichette collocazione 
 

 
 
Nella schermata che ora si è aperta selezionate in “Modello di stampa” quello relativo alla biblioteca dove vi 
trovate, verificate che in “Numero di copie” sia indicato “1”, e che il “Formato” sia “Stampante termica” 
 

 



Ora, cliccate su “Conferma” 

 
 
comparirà la scritta verde “La stampa è stata inoltrata”, quindi cliccate su “Reports” 

 
 
Nella pagina successiva comparirà una lista con una riga relativa alla vostra stampa, cliccateci sopra. 

 
 



La prima volta che si stampa verrà richiesto con quale applicazione aprire il file .ter. Nella casella “Aprilo 
con” verificate che sia selezionato “Frogmore Raw Print” e spuntate “Da ora in avanti esegui questa azione 
per tutti i file di questo tipo” e cliccate su “OK”. 
 

 
 
Dalle successive sessioni questa operazione non sarà più richiesta. 



Nella finestra che si apre cliccate su “Print”, selezionate la vostra stampante a barre e cliccate su “OK” 

 


